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Prot.n.4916/4.5/2                                          Roma, 02/05/2024
Circ. Int. N.150
                                                                     Ai genitori degli alunni

                                                                     Al personale docente e ATA
                                                                     Cooperativa Sociale SS Pietro e Paolo     
                                                                     Fondazione Inclusione Salute e Cura Roma Litorale ETS           
Oggetto: Azione di sciopero breve a partire dal 6 maggio 2024 nella scuola primaria
                COMUNICAZIONE  

Si comunica che, SGB – Sindacato Generale di Base e CUB – Scuola Università e Ricerca, con adesione dell’ADL Cobas, hanno proclamato lo sciopero del personale docente, a tempo determinato e indeterminato, in Italia e all’estero, per il 6 maggio 2024, articolato come segue: 

SCIOPERO BREVE (relativamente alla sola scuola primaria): 

· “Sciopero breve delle attività funzionali connesse alle sole prove INVALSI, nella sola scuola primaria, per le attività di somministrazione dei test e per tutte le attività connesse alla gestione dei test INVALSI per il giorno 6 maggio 2024; 

· sciopero delle attività funzionali connesse alle sole attività di correzione e tabulazione delle prove di cui al punto precedente, nella sola scuola primaria, per il periodo della correzione dei test, a partire dal 6 maggio 2024 e per tutta la durata delle attività di correzione e tabulazione delle prove, come calendarizzato da ogni singola istituzione scolastica”. 

nota prot. m_pi.AOOGABMI.REGISTRO UFFICIALE(U).0061586  del 24/04/2024 (IN ALLEGATO)
· Vista la proclamazione dello sciopero indetto dal sindacato suindicato; 

· Premesso che, ai sensi dell’art. 3, comma 4, dell’Accordo Aran sulle nome di garanzia dei servizi pubblici essenziali e sulle procedure di raffreddamento e conciliazione in caso di sciopero firmato il 2 dicembre 2020: 

“In occasione di ogni sciopero, i dirigenti scolastici invitano in forma scritta, anche via e-mail, il personale a comunicare in forma scritta, anche via e-mail, entro il quarto giorno dalla comunicazione della proclamazione dello sciopero, la propria intenzione di aderire allo sciopero o di non aderirvi o di non aver ancora maturato alcuna decisione al riguardo. La dichiarazione di adesione fa fede ai fini della trattenuta sulla busta paga ed è irrevocabile, fermo restando quanto previsto al comma 6. A tal fine i dirigenti scolastici riportano nella motivazione della comunicazione il testo integrale del presente comma”;
SI INVITA IL PERSONALE DOCENTE E ATA 
A rendere la suddetta dichiarazione alla scrivente, tramite il modulo online del registro elettronico Classeviva Spaggiari “Comunicazione di adesione allo sciopero”. L’assenza di comunicazione da parte del personale sarà considerata come assenza di decisione riguardo allo sciopero.

Ai sensi dell’Accordo Aran sulle nome di garanzia dei servizi pubblici essenziali e sulle procedure di raffreddamento e conciliazione in caso di sciopero firmato il 2 dicembre 2020, si allegano alla presente nota le schede informative riferite al predetto sciopero.

Ai sensi dell’art.2, c.2, del richiamato Accordo Aran, in relazione all’azione di sciopero indicata in oggetto, presso questa istituzione scolastica non sono state individuate prestazioni indispensabili di cui occorra garantire la continuità.
SI INFORMANO I GENITORI che non è possibile fare previsioni attendibili sull’adesione allo sciopero e sui servizi che la scuola potrà garantire. 

                                                                                                            Il Dirigente Scolastico    
                                                                                                          Dott.ssa Tiziana Ucchino
                            Firma sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3 co.2 della L.n.39/1993
